Y &é)}’.ﬁ‘
s HL Ol a5l Gl mba

AL S i odlas &)



V, __fc .
Av=v_s=_gm(Rc”ro) gm_V_T:ro—_

3T, S el gy A3 sl [eg A&7

= 338 o Re Zuslin g3y Jusly S31 20l

) : . (L . VA, . - . ,
RCU)ﬁ“"‘f"‘"gb‘f‘b)f“"V_T“fw‘ﬂ‘.ﬁ°}e°)"b‘)‘wﬁ;b.

A2l 3 dmn sy JUab b 53 5 313 oLl g Ry Coaglin DC 0 5
ac o)y 33 Rp 4= T Re b (g S pe 4 il jl sl o

ke Hleslnl Coulas @

Tyl 3l ealanul o



d":if> CL.A )‘ ol !

BiaS | _0vo QO‘:’.}’.' C.,,a CJ"’.J: o.)‘L.,:; .
+ | I/|~ 0k mbe Ol 4 (a8 55 o) s 515
Us ’\D = Vee Q Vee
= Ry P/I

VCC — VBE,on O3 s .Jbu 4 Ja}r":.a I)ilc

B UL bl & Sty ol - il
T, « 294> AC o}_,o- 6;3)‘3 Q)Lc.e_\'

4"."'&:’ SUJ c"‘"‘".’ Ulﬂf" -y J;‘JE}’.C‘”‘ 03 dlif" C"‘
s 4 <l 0L -F




Vth. - VCCR + R ’Rth = RIIIRZ

Vth VBE on
& & le =a Rth
= = Ret g1
- i Rth ‘
S8l Bl pb oo oo 4 Ok R 2> 25 -5
'R IR,
Ro Ry = [1+ gmRpllrlr, + Rellr .
L 3 R if Rp »r, = R, = fr, Ry SR;
= E




éRl fﬁr“:":"éJ

V, =V
n IC = VA - BE,on
ZsV, Ry E

?_ = Ro ~ [1 + gm(RE”rn)]ro + RE“rn
R, . Vz +Vpon — Ve on
é llC IC = a RE
SZ
+ Ro ~ [1 + gm(RE”rn)]ro + RE“rn
Zs R
= 543 S5 ) i ) eslinud



éal (,oll) Cascode b
e
2 Kol g Sy il S5 sl Canglie ) el S
AN :,; ERE
/IGO Ry, = [1 4 gy oz llrm)Iror + 70211771
Ve1 4 Js
Vs, if Io =1mA, =100,V, =5V =

r, = 5k}
R, = 330k



1[ref OL o 4]
_ ﬁo Jd b jo ) sn 5l 5 w’)? VA4 byl
Q1 Qz qQVBE1
j I, = Isl(e KT —1) I.v Isy Ipy  P2lsy
= = qVEEs I Iy 'Igs  Bilss
lcz =1, (e R — 1) 1c2 152 IBZ 081 152
Iref - ISZ Iref

Liep = 1pg + gy + g, = [ = 1 i y Iep = 7 1 ]

1+ 5=+ 72— 1] + o=+ 25—
ﬁl 32131 ﬂl lesl

| a0 s oa a$
fB>»1=1=lep , I2= S_eref At —

131 -—U}-:'gsé‘\n:-‘" l)(: ‘.’}:



CL-':“ oL > .;)3).3 < ol @‘f et IPL eSS
L el Seglite 4 slans |y sy o5l 5

.J}.:'gsoo.)bﬁu L&)Mj‘}:)}lgj\f

o S

I3 == Loy = 1A

10— 0.2
. = 19.6mA




L o 0L 00 u:‘*“"{

|
101 _ ref2
Y
. 152 Iref
1(:1 - 2
Ls1q 4
BB +1)

Ty 4 d3does 593 Cwslas i s



bef Ahs Ol ae
: V V R,[., =0
0 BE1 I— BE2 12 2 = s Canslie il 1
Q4 Q2 Vr ln_" Vr 1“1_— Rolez =0 SosS sl ol S L
N | Vee
c1
= , U Is1 =1y = Rylep =VpIn—
Icz Iref
= |
'R,
Vee1 + Rileqy = Vg + Ryl _ QT' Q,

R,

le =3 lres  Wsmlislr SeeSwiasil 2o R
? Wlpp s 51 g adr s 1 2



